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Milí čitatelia!  

Ani sme sa nenazdali a teplá pestrofarebná jeseň sa prehupla do čoraz kratších 

a chladnejších zimných dní. V kalendári ţiari nápis december – posledný mesiac roka, ktorý 

patrí k tým najkrajším aj napriek mrazu a neprívetivému počasiu. Máme tu obdobie adventu, 

čas túţobného očakávania najkrajších sviatkov roka – Vianoc. Kaţdý deň netrpezlivo 

otvárame okienka na adventnom kalendári a rátame, koľko dní ešte zostáva do Štedrého dňa.  

Všetci sa tešíme na deň, kedy sa v kaţdom dome rozsvieti krásne vyzdobený vianočný 

stromček. Spoločne zasadneme za bohato prestretý sviatočný stôl so svojimi rodinami 

a blízkymi. Po štedrej večeri sa zídeme pod stromčekom, kde pri rozbaľovaní vytúţených 

darčekov zasvietia všetky detské očká. 

Prinášame vám vianočné vydanie Drahovskej včielky, v ktorej sa dočítate, čo sa udialo 

v našej škole počas prvých štyroch mesiacov školského roka 2016/2017.Stihli sme toho 

naozaj veľa, od kultúry, cez olympiády, projektové vyučovanie aţ po rozličné športové 

súťaţe. Podarilo sa nám navštíviť dve divadelné predstavenia - Mlynárik pytač a Malý princ. 

Zábavnými aktivitami sme si pripomenuli Európsky deň jazykov. Nezabudli sme ani na náš 

rodný jazyk, a tak sme si zasúťaţili v Olympiáde zo slovenského jazyka. Vytvárali sme 

záloţky do knihy, ktoré sme si navzájom vymenili s kamarátmi z košickej základnej školy 

a nadviazali sme tak nové priateľstvá. K zlepšeniu nášho ţivotného prostredia sme prispeli 

zberom papiera. K tradičným podujatiam patrí Týţdeň zdravej výţivy, ktorý u nás v škole 

prebehol v októbri. Nosili sme si zdravé desiate, obliekali sa podľa príslušnej farby daného 

dňa, navštívili sme pekáreň i prednášky, ochutnávali sme zdravé šťavy, čaje, jablká i čistú 

vodu.  Pred jesennými prázdninami sme mali namiesto klasického projektové vyučovanie, kde 

sme vytvárali knihy od napísania textu, cez ilustráciu aţ po finálne zošitie. Ako sa zachovať 

v situáciách, kedy môţe byť ľudský ţivot v ohrození, sme sa učili v rámci dňa Ochrany ţivota 

a zdravia. Výborné výsledky sme zaznamenali v športových súťaţiach. 6.decembra nás 

navštívil Mikuláš so svojimi pomocníkmi – anjelom a čertom, a odmenil nás sladkými 

dobrotami. Toto a oveľa viac sa dočítate na nasledujúcich stránkach nášho časopisu. 

Dovoľte nám v týchto riadkoch popriať vám všetkým krásne Vianoce s tými, ktorých 

máte najradšej, aby ste sviatky pokoja preţili v pohodovej atmosfére v plnom zdraví, šťastí 

a láske. Do nového roka nech vykročíte tou správnou nohou, aby bol rok 2017 plný úspechov 

vo všetkých oblastiach ţivota. 

  

Mgr. Stanislava Saganová 



 
 

ZAČIATOK ŠKOLSKÉHO ROKA 

Nový školský rok 2016/2017 sme 

úspešne začali v pondelok 5. 9. 

2016. Oddýchnutí a plní síl sme sa 

stretli v budove telocvične, keďţe 

počasie nám veľmi neprialo. Pani 

riaditeľka a pán starosta nás vo 

svojich príhovoroch všetkých milo 

privítali, najmä však našich 

najmenších ţiakov – prváčikov. Pani 

učiteľka Papová odovzdala „ţezlo 

prváckej pani učiteľky“ do rúk pani 

učiteľke Rehákovej, ktorá následne 

pasovala našich nováčikov za 

prvákov. Po oficiálnej časti sme sa 

pobrali do svojich tried, kde sa nás 

ujali naši triedni pedagógovia. 

Prváčikov sprevádzali aj ich rodičia, 

ktorí ich odprevadili do triedy. Na 

privítanie dostali prváci od pani 

učiteľky  milé darčeky a my im 

touto cestou prajeme veľa úspechov 

a dobrých známok. 



 
 

DRAHOVSKÁ DESIATKA 

Uţ po tridsiaty ôsmykrát sa v nedeľu 18. 9. 2016 konal v Drahovciach cestný beh známy pod 

názvom Drahovská desiatka. Atletická súťaţ, pravidelne organizovaná obcou Drahovce, sa 

nezaobišla bez účasti domácich súťaţiacich, najmä ţiakov základnej školy. 

Spomedzi zúčastnených súťaţiacich sa v kategórii mladší ţiaci umiestnil na druhom mieste 

Richard Michálek, tretie miesto získal Filip Bazala. Druhým miestom v kategórii mladších 

ţiačok nás potešila Klára Karabová. V kategórii starších ţiakov boli obsadené všetky tri 

víťazné miesta – 3. miesto patrilo Lukášovi Cesnekovi, druhé Ľubomírovi Karabovi 

a prvenstvo si vybojoval Erik Jánoš. Druhé miesto v kategórii starších ţiačok dosiahla Mária 

Matejčíková. 

Všetkým zúčastneným, víťazom i oceneným gratulujeme a prajeme, nech sa im aj naďalej 

darí v oblasti športu a nech im prináša radosť a milé záţitky. 

 

CEZPOĽNÝ BEH 

Ministerstvo školstva, vedy a výskumu a športu SR v spolupráci s Okresným úradom Trnava 

a Centrom voľného času AHOJ Piešťany usporiadali v utorok 27. 9. 2016 v areáli Lodenice 

v Piešťanoch okresné kolo Cezpoľného behu ţiakov a ţiačok ZŠ a SŠ. Je to súťaţ 

trojčlenných druţstiev v príslušných vekových kategóriách, 

pričom za kaţdú školu štartuje jedno druţstvo. Našu školu 

aktívne reprezentoval tím v zloţení Ľubomír Karaba, Erik 

Jánoš a Martin Janovský, ktorí si vo svojej kategórii 

vybojovali tretie miesto. Víťazom srdečne gratulujeme 

a ďakujeme za úspešnú reprezentáciu našej školy.  

 

 

 
 
 

 

 



 
 

DIVADELNÉ PREDSTAVENIE 

„MLYNÁRKIN PYTAČ“ 

V pondelok 19. 9. 2016 si ţiaci prvého stupňa a piataci pozreli v Divadle Jána Palárika v 

Trnave predstavenie s názvom Mlynárkin pytač . Po prvej vyučovacej hodine sa všetci 

zhromaţdili pred školou. Pod dozorom triednych učiteliek nastúpili do autobusu, ktorý ich 

odviezol do Trnavy. Po príchode do budovy divadla sa všetci diváci usadili a o 10:00 sa 

začala rozprávková hra. Mlynárkin pytač je veselá komédia s  pesničkami, ktorá pobaví 

všetkých milovníkov rozprávok, kde láska a dobro vţdy zvíťazia. Ide o príbeh mladej 

Mlynárky, ktorú navštívi záhadný mládenec. Ţenská zvedavosť ju zavedie aţ  do pekla medzi 

čertov. Problém nastane, keď chce samotný Lucifer  oţeniť svojho syna s mlynárkou, ale 

láska má nakoniec posledné slovo a všetko rozuzlí... 

Deťom z našej školy sa toto predstavenie veľmi páčilo a my vám ponúkame zopár dojmov, 

ktoré nám povedali po jeho skončení naši piataci: 

 

„Boli sme v divadle v Trnave. Bolo to o čertovi a mlynárke, bolo to dobré aj srandovné. Veľmi 

sa mi to páčilo. Ešte rada by som tam išla.“ Veronika Fusková 

 

„Boli tam traja čerti a jedna mlynárka. Jeden z čertov išiel na zem nájsť si ţenu mlynárku. 

V pekle sa zobrali a boli šťastní. Bolo to celkom smiešne.“ Nikolas Dzuro  

 

„Veľmi sa mi páčilo divadlo čo sme pozerali, bolo fakt vtipné, tá rozprávka sa volala 

Mlynárkin pytač. A veľmi rada by som išla ešte raz.“ Alica Rusnáková 

 

„Najprv vybehol čert, potom druhý a nakoniec čertica. Potom prišiel ich otec. Čert menom 

Fešák išiel do mlyna na pytačky s kúzelným plášťom. Zobral mlynárku do pekla, kde bol súd 

jej hriechov a mala na výber oţeniť sa s Fešákom. Bolo to super.“ Filip Surový 

 

„Divadlo bolo o štyroch čertoch a jednej mlynárke. Bolo to veľmi vtipné. Počas prestávky sme 

sa išli pozrieť do zrkadlovej siene v divadle. Po prestávke divadlo pokračovalo. Keď skončilo, 

išli sme autobusom domov.“ Janko Drýmal 

 



 
 

EURÓPSKY DEŇ JAZYKOV 

Európsky deň jazykov sme si pripomenuli v pondelok 26. 9. 2016. Všetky triedy oslávili tento 

sviatok zábavnou aktivitou podporujúcou a rozvíjajúcou vedomosti z anglického jazyka. 

Prváci vyfarbovali číslice, ktoré im pani učiteľka hovorila v angličtine. Úlohou pre druhákov 

bolo vymaľovať obrázok pomocou zašifrovaných čísiel, ktoré označovali jednotlivé farby. 

Tretiakov čakalo usporiadanie foneticky napísanej anglickej abecedy od A po Z. Roztriediť 

anglické slovíčka napísané na kartičkách do jednotlivých kategórií zvládli štvrtáci bez jedinej 

chybičky. Ţiaci druhého stupňa popísali svoje pocity v hre How do you feel today, zahrali sa 

s kartičkami a tvorili projekt Great Britain. Zamerali sa hlavne na poznávacie znaky Londýna. 

Počas aktivít si spríjemnili čas počúvaním anglických piesní. 

Týmto dňom plným zábavy sme si utvrdili platnosť výroku: „Koľko rečí vieš, toľkokrát si 

človekom.“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

OLYMPIÁDA ZO SLOVENSKÉHO 

JAZYKA 

Kaţdý človek by mal ovládať svoj rodný jazyk, patrí to k jeho základnej kultúrnej 

vybavenosti. Moţnosť preveriť si úroveň znalostí z nášho materinského jazyka mali ţiaci 8. 

a 9. ročníka v stredu 12. 10. 2016. Štrnásť súťaţiacich pod vedením p. učiteľky Saganovej 

a Vančovej si zmeralo svoje vedomosti v úlohách zameraných na čítanie s porozumením 

a tvorivé rozprávanie. Po troch vyučovacích hodinách plných slovenčinárskych súťaţných 

disciplín boli vyhlásené výsledky. Prvé miesto obsadila Mária Bieliková z  8. ročníka, ktorá 

zároveň postúpila do okresného kola v Piešťanoch. Na druhom mieste sa umiestnila Laura 

Dzurová z 8. ročníka a tretie miesto patrilo Nikole Cesnekovej z 9. ročníka. Víťazky si 

odniesli pekné ceny a my im srdečne blahoţeláme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

ZBER PAPIERA 

Od 10. 10. 2016 do 14. 10. 2016 prebiehal u nás v škole zber papiera. Spoločnými silami sme 

nazbierali 6840 kg. Podľa priemeru prineseného papiera na jedného ţiaka sa na prvom mieste 

umiestnili ţiaci 4. ročníka, ktorým sa podarilo doniesť 1176 kg. Druhé miesto obsadili 

siedmaci, ktorí priniesli 1009 kg a tretie miesto získala 3.B, ktorá nazbierala 766 kg. Prvákom 

sa podarilo nazberať 840 kg, druhákom 680 kg, 3.A 491 kg, piatakom 434 kg, šiestakom 676 

kg, ôsmakom 558 kg a deviatakom 210 kg. Sme radi, ţe aj týmto spôsobom môţeme prispieť 

k obnove a zlepšeniu ţivotného prostredia. 

 

ZÁLOŢKA DO KNIHY 

Slovenská pedagogická kniţnica v Bratislave organizovala 7. ročník projektu podporujúceho 

čítanie a nadväzovanie spolupráce medzi školami na Slovensku a Česku s názvom Záloţka 

spája školy. Tento rok bola našej škole pridelená Spojená škola sv. Košických mučeníkov 

v Košiciach. Naši ţiaci 4. – 9. ročníka vytvorili 94 záloţiek s rozličnou tematikou, ktoré sme 

následne zaslali našej partnerskej škole. My sme dostali od košických kamarátov rovnaký 

počet záloţiek s pekným listovým poďakovaním. Tie najkrajšie zdobia našu nástenku vo 

vestibule, zvyšné si deti rozdelili medzi sebou a zaloţili si ich do svojich rozčítaných kniţiek. 

Budeme radi, ak sa nám aj v budúcich ročníkoch tohto projektu podarí vytvoriť pekné 

a originálne záloţky a opäť budeme mať moţnosť nadviazať kontakt s niektorou zo 

slovenských alebo českých škôl. 
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TÝŢDEŇ ZDRAVEJ VÝŢIVY 

16. október je celosvetovo uznávaný ako Svetový deň výţivy, a preto sa na našej škole 

uskutočnil v dňoch od 17. do 21. októbra Týţdeň zdravej výţivy. Jeho cieľom bolo podporiť 

u ţiakov zdraviu prospešný ţivotný štýl, viesť ich k správnej výţive, vhodnej ţivotospráve a 

motivovať ich k vytváraniu pestrej a vyváţenej stravy aj v domácom prostredí. Keďţe ovocie 

a zelenina sú zdravé, farebné a obsahujú veľa vitamínov, rozhodli sme sa, ţe aj náš Týţdeň 

zdravej výţivy bude rovnako farebný, zdravý a chutný.  

V pondelok sme sa všetci obliekli do červenej farby, pretoţe bol deň ovocia a zeleniny a 

doniesli sme si ovocno-zeleninovú desiatu. 

Utorok sa niesol v znamení zelenej farby a bol venovaný výrobkom z múky, obilnín a ryţe. 

Ţiaci prvého stupňa navštívili miestnu pekáreň, kde na vlastné oči mohli vidieť, ako sa vyrába 

chlieb a pečivo a presvedčiť sa, aká je práca pekárov dôleţitá a namáhavá. Ako darček dostali 

čerstvo upečené pečivo a chrumkavé tyčinky.  

V stredu bol „biely deň“ – deň mlieka a mliečnych výrobkov. Ţiaci prvého stupňa si vypočuli 

v školskej kniţnici prednášku o zdravej výţive a zdravom ţivotnom štýle. Počas prvých 

dvoch vyučovacích hodín navštívili pekáreň ţiaci druhého stupňa.  

Vo štvrtok sme sa obliekali do ţltej farby – bol to deň mäsa, rýb, vajec a strukovín. V tento 

deň sme mali na desiatu šunku, vajíčka a rôzne nátierky. 

V posledný deň Týţdňa zdravej výţivy, v piatok, sme tvorili vlastné plagáty o zdravej výţive, 

kde sme zuţitkovali svoje nadobudnuté poznatky a vedomosti z celého týţdňa.  

Súčasťou zdravého týţdňa boli aj ochutnávky ovocných štiav, bylinkových čajov s  medom 

a citrónom, jabĺk, ale aj čistej vody. Čo všetko okrem stravy nášmu telu prospieva, sme sa 

dozvedeli z prezentácií a prednášok firmy Plantex, ktoré rozšírili náš vedomostný obzor. 

Počas celého týţdňa sme súťaţil o to, kto bude mať najviac oblečenia v príslušnej farbe 

v daný deň a kto si prinesie zdravú desiatu. Evidenciu súťaţe mali na starosti ţiaci ôsmeho 

ročníka, ktorí počítali a zapisovali kusy oblečenia a desiatej. Na prvom mieste v kategórii 

Oblečenie sa umiestnila 2.A, na druhom 1.A a tretia bola 3.B. V kategórii Desiata získali prvé 

miesto prváci, druhí boli druháci a tretí tretiaci. 

Pevne veríme, ţe zdravá a vyváţená strava sa stane súčasťou kaţdodenného ţivota našich detí 

nielen počas zdravého týţdňa, ale nastálo. 

 

 



 
 

 



 
 

ŠARKANIÁDA 

Súťaţ v púšťaní šarkanov a drakov pod názvom Šarkaniáda patrí k sprievodnému programu 

Týţdňa zdravej výţivy. Keďţe počasie nebolo príliš priaznivé, tak sa toto milé podujatie 

konalo aţ v pondelok 24. 10. 2016 počas piatej vyučovacej hodiny. Cieľom Šarkaniády je 

podporiť zdravý pohyb na čerstvom vzduchu a zároveň rozvíjať medziľudské vzťahy medzi 

deťmi. 

 

ČÍTAME SPOLU 

Medzinárodný deň školských kniţníc podporilo Ministerstvo školstva projektom s názvom 

Čítame spolu. Cieľom bolo upevniť vzťah detí ku knihe a ak ich niektorá z nich zaujme, môţu 

si ju poţičať v školskej kniţnici a prečítať. Na celom Slovensku sa 24. 10. 2016 o 9:00 začalo 

čítať. Na niektorých školách čítali ukáţky z kníh okrem ţiakov a učiteľov aj športovci a 

dokonca aj pán minister. 

Na prvom stupni čítali deťom rozprávky ţiaci druhého stupňa. Mladší ţiaci kreslili podľa 

počúvaného textu ilustráciu. Na druhom stupni dostal kaţdý ţiak rovnakú kniţku. Čítanie 

prebiehalo ako pri Čitateľskom maratóne, teda ţiaci sa striedali po prečítaní jednej vety. 

Potom učitelia rozdelili ţiakov do skupín a kaţdá skupina dostala inú aktivitu – jedni mali 

napísať list hlavnému hrdinovi príbehu, druhí dotvoriť vlastný záver, ďalšou úlohou bolo 

nakresliť ilustráciu, stotoţniť sa s hlavným hrdinom a povedať, ako by ţiaci konali na jeho 

mieste a napísať charakteristiku hlavnej postavy.   

Našim deťom sa táto akcia páčila a veríme, ţe sa podobný projekt ešte zopakuje, pretoţe 

v knihách je ukryté bohatstvo, môţeme v nich nájsť celý svet a čítaním ho môţeme postupne 

spoznávať. 



 
 

PROJEKTOVÉ VYUČOVANIE 

Posledný vyučovací deň pred jesennými prázdninami 27. 10. 2016 mali ţiaci namiesto 

klasického učenia sa moţnosť vyskúšať si projektové vyučovanie. Prvý stupeň si počas 

štyroch a druhý stupeň počas piatich vyučovacích hodín vytvárali vlastné kniţky s  rôznou 

tematikou. Ich úlohou bolo príbeh napísať, zilustrovať, vytvoriť titulnú stranu a knihu 

zviazať. Deti sa chopili zadanej úlohy s veľkým nadšením a dotiahli ju do zdarného konca. 

Výsledkom boli krásne rôznofarebné umelecké dielka, ktoré zdobia vestibul našej školy.  

V kaţdej triede si ţiaci vybrali spomedzi všetkých najkrajšiu kniţku, ktorej autor bol 

odmenený diplomom a malým darčekom.  Ukáţky tých najlepších máte moţnosť vidieť 

a prečítať si na nasledujúcich stránkach. 

 

LUKÁŠKOVE ROZPRÁVKY (Lukáš Stodolka) 

Zvieracia farma 
Bola raz jedna farma a na tej farme ţili tieto zvieratá – sliepka, ovečka, hus, prasiatko, krava, 

kačica, kôň, koza, morky, zajace. Aby farma fungovala, musia tam byť ujovia farmári, ktorí sa 
starajú o zvieratká. Dávajú im jesť a piť, aby mali na celý deň dostatok energie. Spokojné 
zvieratká majú celý deň na zábavu. 
 
Päť prasiatok a vlk 
Bolo raz päť prasiatok, ktoré sa vydali do sveta nazbierať skúsenosti. Kaţdé z  nich sa 

rozhodlo, ţe si postaví svoj vlastný domček. Prvé dve prasiatka si postavili domček zo slamy, 
druhé dve múdrejšie prasiatka si postavili domček z dreva. Posledné najmúdrejšie prasiatko 
si postavilo domček z kameňa a tehál. Zakrátko prišiel vlk a sfúkol slamený aj drevený 
domček, ale posledný sa mu nepodarilo sfúknuť ani na tretíkrát. Všetky prasiatka sa mo hli 
pred vlkom schovať do tehlového domčeka. Ukázalo sa, ţe posledné prasiatko, ktoré si 
postavilo tehlový domček, bolo naozaj najmúdrejšie. 

 
O ŢABIAKOVI A PRINCEZNEJ (Shady Oríšeková) 

Kde bolo, tam bolo, na okraji lesa bolo jazero, v ktorom ţil zakliaty princ ako ţabiak, ktorého 
zakliali zlé víly. Jedného dňa si teda povedal: „Musím si nájsť frajerku , a keď si ju nájdem, 
oţením sa.“ Tak sa ţabiak za slnečného dňa vybral do lesa hľadať si ţenu. Ako tak išiel, 
stretol Červenú Čiapočku. Ţabiak sa jej pýta: „Červená Čiapočka, vezmeš si ma za muţa?“ 

Červená Čiapočka mu odpovedá: „Nie, ţabiatko, ja uţ svojho milého mám.“ Ţabiak 
zosmutnel a vybral sa cestou necestou ďalej, aţ prišiel k okraju mesta, kde stál krásny hrad. 
Vošiel do mesta, a tu sa mu do cesty pripletie krásna dievčina. Bola to kráľovská dcéra, 
volala sa Magdalénka. „Staneš sa mojou ţenou? Magdalénka mu odpovedá: „Áno, ţabiak, 
ale keď ma chceš, tak musíš byť pekný, lebo ja nechcem za princa ţabiaka.“ Ţabiak sa 
pousmial a povedal jej: „Magdalénka, daj mi pusu, a potom sa zmením na princa. Som 

zakliaty a ty ma tým vyslobodíš.“ Magdalénka mu dala pusu a  ţabiak sa premenil na 
krásneho princa. Nastala šťastná chvíľa, obidvaja sa tešili. Vystrojili veľkú svadbu, na ktorú 
bolo pozvané celé kráľovstvo. Ţili spolu šťastne, aţ kým nepomreli. Zazvonil zvonec 
a rozprávky bol koniec. 
 



 
 

 

STARÍ RODIČIA GAUNERI (Dávid Holík) 

Babka a dedko 
„Ale ja k nim nechcem ísť,“ povedal Lukáš. Bola sobota, chladný októbrový večer a  on sedel 
v aute smerujúcom k hrôzostrašnému domu svojich starých rodičov. 
„Ale keď oni sú takí hrozní.“  
„Nehovor tak o nich,“ povedal otec. 

„Nemajú telku ani wifi, babka by stále hrala Človeče , nehnevaj sa a dedko mi zase bude 
rozprávať poviedky, keď on bol mladý,“ hundral Lukáš. 
„A hrozne smrdia po karfiole!“ 
„No naozaj smrdia po karfiole,“ prikyvovala mama. 
„Tak, a sme tu,“ povedal otec.  
Len čo sme prišli, uţ na mňa s úsmevom čakala babka a povedala: „Pripravila som ti tvoju 

obľúbenú karfiolovú polievku a potom si dáme partičku Človeče, nehnevaj sa.“ 
Rodičia odzdravili a hneď odišli. Ako som vošiel do domu, zacítil som vôňu karfiolu. Vyzul 
som sa a vošiel som do kuchyne, kde ma pozdravil dedko: „Nazdar synak, tak ako škola?“ 
(Kto sa v dnešnej dobe pýta na školu, veď deti ju z duše nenávidia?) 
„Fajn,“ odpovedal som a sadol som si za stôl. Babka mi podala tanier karfiolovej polievky. 
Keď som pozrel na tú polievku, plávalo v nej niečo divné.  

„Babka, nevieš kde mám protézu?“ opýtal sa dedko. 
„Neviem,“ odpovedala babka. 
Pozorne som sa zapozeral do polievky a uvidel som, ako sa na mňa usmievajú dedkove zuby. 
Keď sa nepozerali, vylial som polievku do kvetináča vedľa mňa. 
„To si tak rýchlo zjedol? Nedáš si ešte?“ opýtala sa babka. 
„Nie, ďakujem, idem uţ spať,“ povedal som. 

„A čo naša partička Človeče, nehnevaj sa?“ opýtala sa babka. 
„Zahráme sa aţ zajtra,“ odvetil som. Vošiel som do izby a ľahol som si do postele tvrdšej neţ 
kameň. 
 
Najhoršie veci na starých rodičoch 
Ráno som vstal a išiel som na raňajky. 

„BLLLÉÉÉÉ!!! To čo je?“ 
„To je vajíčko s karfiolom,“ odvetila babka. No mne to pripadalo ako prišliapnutá paprika 
s mliekom. Keď babka okolo mňa prešla, niečo zavŕzgalo. Na 130% to bola ona. To je jedna 
z vecí, ktorú nemám rád na svojej babke. 
Zoznam vecí, čo nemám rád na babke: 
1.Vo vrecku nosí pouţitú vreckovku, s ktorou sa mi snaţí utrieť nos. 

2.Smrdí ako karfiol, takţe alergický človek by sa musel presťahovať minimálne 50 km od nej. 
3.Neustále vydáva zo zadnej časti zvuky, ako keď škrtíte ţabu. 
4.Kaţdé narodeniny mi dáva sveter (vlastnoručne uštrikovaný) s mačiatkami. 
Je ich ešte mnoho, ale komu by sa to chcelo rozprávať. 
„Lukáš!“ zavolal ma dedko. 
Ako som vstúpil do izby, videl som dedka v kresle. To pri ňom neveští nikdy nič dobrého. 
„Poviem ti poviedku z môjho detstva. Bol rok 1932 a ja som...“ A takto sa začína nočná mora 

v podaní môjho dedka. Toto trvá hodinu, aţ kým nezaspí a  ja môţem odísť. Aj dedko má 
mnoho vecí, ktoré nemám rád: 
1.Stále stráca zuby a objavujú sa na zvláštnych miestach (napr. polievka) 
2.Kaţdých 30 minút zaspí. 
3.Keď ide na záchod, je tam minimálne pol hodiny. 
Ale vy to určite poznáte, veď aj vy máte starých rodičov. 



 
 

 

Diera v podlahe 
Len tak som sa prechádzal po dome, keď som uvidel dnešné noviny. Bol tam veľký titulok: 
„DVOJICA ZLODEJOV ZNOVU ZAÚTOČILA. Po ukradnutí ôsmeho najdrahšieho diamantu 
na svete boli dnes ráno ukradnuté anglické korunovačné klenoty. Britská tajná sluţba sa 
domnieva, ţe páchatelia boli dvaja. Viac sa dočítate na strane 23.“ 
„Wau,“ povedal som si v duchu. To by bol ţivot, keby som bol zlodejom. Babka a  dedko išli 

kúpiť karfiol, tak som v dome zostal sám. Išiel som do vedľajšej izby, kde som zakopol 
o podlahu, ktorú som nechtiac odtrhol. Išiel som to opraviť, ale bola tam diera a  v nej veľká 
škatuľa. Vytiahol som ju von z diery a pomaly som ju otváral. Keď som ju otvoril, nemohol 
som uveriť vlastným očiam. Zahľadel som sa na obrovský diamant na vrchu koruny kráľovnej 
Alţbety. Hneď pod ňou som našiel diamant presne taký istý, aký bol v  novinách. Dedko 
s babkou ţijú tajný ţivot ako najhľadanejší zlodeji v  Anglicku. To mení pohľad na situáciu. 

Oni sú váţne super!!! 
„To nie je moţné!“ Zrazu začali vŕzgať dvere a  do domu zavial karfiolový smrad. 
„Lukáš, sme doma!“ povedala babka. 
„A máme karfiol,“ doloţil dedko. 
 
PRÁZDNINOVÝ PRÍBEH (Daniel Prekop) 

Bol letný augustový deň. Slniečko bolo vysoko na oblohe a pofukoval jemný vánok. V tento 
deň nešiel otec do práce. Dopoludnia sme boli u  dedka na dvore. Otec mu pomáhal a ja som 
sa kúpal v bazéne. Rozloţil som si nafukovačku a opaľoval som sa. Neskôr prišli za mnou 
kamaráti Tadeáš, Lukáš, Maxo a Matúš. Spolu sme sa potápali v bazéne a hrali sme sa 
s balónom. Neskôr sme si unavení strieľali s lukom. Otec dokončil prácu a dali sme si obed. 
Popoludní sme sa vybrali na pochôdzku do lesa. Obliekol som si maskáčové tričko. Na opasok 

nohavíc som si zastrčil noţík a na krk som si dal ďalekohľad. Otec zobral pušku a  vykročili 
sme do revíru. Cesta sa začala okolo potoka popri vysokých topoľoch. Vľavo bola zakvitnutá 
repka olejná. Vedľa toho bola pšenica. Naplašil ma baţant, ktorý vyletel z  rákosia. Zrazu som 
uvidel srnčiu zver. Bola to srna so srnčaťom. Po 200 metroch som zbadal v  hustej tráve 
malého psíka. Bolo to vzácne plemeno čierno-bielej farby. Určite bol hladný. Bojazlivo som 
ho pohladkal a on mi oblízal ruku. Zobral som do rúk a hneď sme sa skamarátili. Poobzerali 

sme sa po okolí, no nikoho sme nevideli, preto sme ho vzali domov. Psík nikomu nepatril. 
Cestou sme stretli známeho poľovníka, ktorý videl len zopár zajacov a  jednu srnu v revíri. 
Šteniatku som dal meno Ema. Doviedli sme ju k  dedkovi, ponúkol som jej granule a čistú 
vodu. Neskôr sa osmelila a utekala za mnou. Na noc som ju uloţil do škatule s  malým 
kobercom. Na druhý deň ráno ma vítala pri bráne. Bola veselá a od radosti mi skákala po 
nohách. Priniesol som jej trochu mlieka. V ten deň sa prišli pozrieť na Emu aj moji kamaráti. 

Ema sa im páčila. Chvíľu sme sa hrali na dvore. Zjedli sme zmrzlinu a  potom sme sa bláznili 
v bazéne. Ema sa tešila. Poobede som sa vracal domov a na dverách som videl oznam. Bola 
v ňom prosba, ţe sa hľadá stratený psík. Popis psa sa hodil na našu nájdenú Emu. Otec 
neváhal ani chvíľu, zavolal na telefónne číslo na ozname. Majitelia sa potešili, ţe psík bol 
v dobrých rukách. O pár minút boli u nás. Psík im patril a tešil sa s nimi. Za starostlivosť 
o psíka som dostal sladkú odmenu. Bol to môj dobrý skutok cez prázdniny. 
 

MOJE PRÁZDNINY V TATRÁCH (Michal Lajcha) 

V lete sme boli s rodičmi na dovolenke. Bývali sme v Tatranskej Lomnici v hoteli Tulipán. 
Ráno sme sa zobudili do krásneho slnečného dňa. 
„Kam dnes vyrazíme?“ spýtali sme sa. Mama s otcom naplánovali výlet k Lomnickému štítu.  
„Dobre sa naraňajkujte, aby ste vládali kráčať!“ vravela nám mama. Posilnení raňajkami 
sme si zbalili ruksaky a hor sa na túru. Najskôr sme išli lanovkou na Skalnaté pleso, ktoré leţí 



 
 

vo výške 1751 m n m. Na Skalnatom plese sme vystúpili z  lanovky a prešli sme sa 

k meteorologickému observatóriu. Pri ňom sme sa odfotili. Neďaleko sa nachádza Svišt ia 
krajinka. To je taký minipark s drevenými preliezkami a hojdačkami pre deti. Moja sestra 
Katka nechcela odísť. 
„Poď, ideme ešte na lanovku,“ zavolali sme. Nasadli sme na sedačkovú lanovku na Lomnické 
sedlo. V zime sa tu ľudia lyţujú na najstrmšej zjazdovke na Slovensku. Prešli sme sa po 
turistickom chodníčku vedúcom po hrebeni aţ po Veľkú lomnickú veţu. Tu natáčali slovenský 

film Medená veţa. Kochali sme sa nádherným výhľadom na Slavkovský štít, na Prostredný 
hrebeň, do údolia Malej studenej doliny, kde sme videli učupenú Tériho chatu. Urobili sme 
mnoţstvo fotiek.  
„Poďte, musíme sa vrátiť!“ zvolal otec. Nad Lomnickým štítom sa kopila oblačnosť. Tajne 
sme dúfali, ţe kým sa rozprší, budeme uţ dole. No opak bol pravdou. Poniţe Skalnatej chaty 
sa spustil lejak, ţe sme premokli do nitky. Pokračovať v ceste by bolo nebezpečné, a tak sme 

sa vrátili. Útočiskom pred búrkou sa nám stala Skalnatá chata. Naša Katka, ktorá neznesie na 
sebe mokré oblečenie, sa ihneď povyzliekala. Jeden neznámy človek jej podal svoju bundu, 
aby sa zohriala. Keď ustala búrka, vyšli sme hore na Skalnaté pleso. Pred pokladňou bol dlhý 
rad na lístky. Keď sme prišli k lanovke, ujo vlekár nám dovolil nastúpiť. Lanovka pre 
nepriaznivé počasie uţ nepremávala. Vystúpili sme v  Tatranskej Lomnici a pešo sme sa 
pobrali do nášho hotela. Ešte nikdy sme tak nezmokli. V hoteli sme sa prezliekli do suchých 

vecí. V jedálni nás uţ čakala teplá večera. Všetko sme schuti zjedli. Mama si vyčítala, ţe 
nezobrala pršiplášte. Otec zase, ţe sme nemali vyraziť na cestu, keď sa schyľovalo k búrke. 
Aké z toho plynie ponaučenie? Nikdy nepodceňuj počasie v  horách.  
 
HALLOWEENSKÁ NOČNÁ MORA (Nina Vindišová) 

Som víla Violeta a mám 12 rokov. Dnes vám porozprávam o tom, ako sa z obyčajného 

dievčaťa stala víla. Áno, víla. Uţ vidím tých dospelých, ktorí si rukami udierajú po hlave 
a hovoria: „To dievča sa asi s koňom zrazilo.“ Ale pevne dúfam v to, ţe tí dvanásťroční 
pubertiaci vedia, ţe takéto veci sa na Halloween stávajú beţne. Moţno si myslíte, ţe byť vílou 
je v pohode, ale skúste nonstop nosiť tak utiahnuté šaty so sukňou, ktorá svrbí tak, ţe si 
niekedy myslím, ţe som dostala blchy. 
Dobre, myslím si, ţe uţ chcete vedieť, ako sa to celé udialo. Na začiatku školského roka sme si 

s babami vymysleli, ţe chceme Halloweensku párty. Keď uţ nemôţeme chodiť v kostýmoch po 
domoch a pýtať sladkosti, tak aspoň pôjdeme v kostýmoch na Halloweensku párty a dáme si 
tortu. Väčšina báb išla za sexy upírky a sexy jeţibaby. Ja som sa rozhodla byť jedinečná a išla 
som za najchutnejšiu vílu na svete! Keď uţ sme 27.októbra dorazili na Halloweensku párty, 
boli sme milo prekvapené, pretoţe na párty dorazili aj siedmaci z piešťanskej školy. 
Prekvapivo sme sa s nimi hneď skamarátili. Chalani z Piešťan majú radi adrenalín, strach 

a utešovanie piešťanských dievčat pred strachom . Tak sa rozhodli, ţe budú vyvolávať 
nejakých vesmírnych diablov či čo. My sme s tým nesúhlasili, lebo sme sa báli. Ale piešťanské 
siedmačky samozrejme museli machrovať a išli do toho. Ja som povedala: „Toto si predsa 
nemôţeme nechať!“ Išli sme do toho tieţ. Siedmaci, siedmačky a  my štyri dievčatá sme si na 
mini balkóniku sadli do kruhu. A chalani začali vyvolávať tých vesmírnych diablov. Dobrú 
hodinu, čo ich vyvolávali, sa nič neudialo. Tak sme sa im začali smiať. Chalani nám na to 
odpovedali: „Aj tak sme vedeli, ţe nadprirodzené bytosti neexistujú.“ Potom sa to celé 

začalo. Sviečky, ktoré sme si poukladali okolo nás, zhasli. A keď sme chceli utiecť, zatvorili sa 
všetky východy a otvorila sa čierna diera, ktorá všetkých vtiahla do inej galaxie. Teraz sú 
z kamarátok upírky, ktoré nemôţu chodiť cez deň von a  to najhoršie je, ţe nie sú vidieť na 
fotkách. Z chalanov sa stali zobmíci a ja som víla, ktorá ţije v cukrovej krajine nad mrakmi. 
Dobrá správa je, ţe o tri mesiace sa vraciame domov. Ale čakám poriadne dlhé domáce 
väzenie.   



 
 

BOH MI NEPOMOHOL (Nikola Ščipáková) 

Pomaly zatváral oči, celý čas som pozoroval, ako zomiera. Som Bob, mám 13 rokov a  práve 
sedím v nemocnici na posteli, kde zomiera môj dedko. Je hrozné sledovať, ako zomiera osoba, 
ktorá vás vychovala. Otca nemám, utiekol od mamy, keď som sa narodil. Toto je moje 
najhoršie obdobie, vlastne mám niekedy pocit, ţe celý ţivot je hrozný. Začalo sa to vtedy, keď 
som mal 6 rokov. Deti ma začali šikanovať, kaţdý deň bol pre mňa hrozný. Ako pribúdali 
roky, týranie v škole pokračovalo, ale nikomu som to nepovedal. Mama sa o  mňa príliš 

nestarala, mal som len babku a dedka. Keď som mal osem rokov, mama zostala tehotná 
s jedným muţom. Mal som mať brata, veľmi som sa naňho tešil. Potom však prišlo to, čo nikto 
nečakal. Môj brat zomrel hneď po narodení. Vtedy som definitívne prestal veriť v  Boha. 
„Toľkokrát som ťa prosil o pomoc a ty mi nikdy nepomôţeš! Prečo? Odpovedz!“ volal som na 
Boha kaţdú noc, aj keď som bol presvedčený, ţe neexistuje.  Neskôr prišiel ďalší bod zlomu, 
môj dedko zostal smrteľne chorý. Veľmi som sa bál, ţe zomrie. „Dedko, počuješ ma? Som tvoj 

vnuk Bob,“ prehovoril som naňho so slzami v očiach. Nepamätal si ma. Naposledy sa na mňa 
pozrel a zaspal. Keď som mal 14 rokov, zaplietol som sa medzi ľudí, ktorí ma svojím 
spôsobom chránili, ale nič nie je zadarmo, a  tak sa to začalo. Celý ten kolotoč špinavých 
peňazí, čo nejde zastaviť. Vyskúšal som všetky drogy. Ubehli dva roky, teraz mám šestnásť. 
Jedného dňa som sa vybral do mesta. Ako som sa prechádzal, narazil som do jedného 
dievčaťa. Zosypala sa na zem, tak som sa jej ospravedlnil. Mala čas, tak som sa s  ňou 

zhováral. O týţdeň sme šli spolu von, bola strašne super a  stále rozprávala. Toľko vecí som 
jej chcel povedať, ale bál som sa. Nastal však jeden problém – zamiloval som sa, no bál som 
sa odmietnutia. Nemohol som to tajiť večne, a  tak jedného dňa zo mňa vyletelo: „Milujem 
ťa!“ Ona sa na mňa pozrela a zosmutnela. „Prečo si smutná?“ spýtal som sa. Odpovedala: 
„Aj ja ťa milujem.“ V tej chvíli som bol najšťastnejší na svete, aj keď som nechápal, prečo tak 
zosmutnela. Trápil ma jej smútok, no vţdy ma odbila odpoveďou, ţe sa mi to iba zdá. Teraz 

mám osemnásť, uţ sme spolu viac ako rok. Bol krásny deň, tak som sa s  Jankou dohodol, ţe 
pôjdeme von. Vyzerala veľmi smutne, keď z nej vyletelo: „Je koniec.“ So slzami v očiach mi 
dala do ruky list a odišla. Stálo v ňom: „Bob, keď budeš čítať tento list, budem uţ 
v nemocnici, pretoţe mám rakovinu, nechcem, aby si ma videl zomierať.“ Rozbehol som sa do 
nemocnice, prišiel som však neskoro. Keď som sa topiaci v  ţiali vracal z nemocnice, zbadal 
som ostré svetlo a cítil som náraz. Pomaly otváram oči, Janka ma drţí za ruku. Mal som toľko 

otázok. Po chvíli za nami prišiel Boh. So slzami v  očiach som sa ho spýtal: „Kde si bol, keď 
som ťa potreboval?“ Boh iba odvetil: „Chlapče, kaţdý učiteľ je počas testu ticho.“ 

 

 

 

 

 



 
 

DEŇ ČERVENÝCH MAKOV 

11. novembra si pripomíname výročie ukončenia 1. svetovej vojny. Tak ako aj po minulé roky 

sme sa zišli pri pamätníku venovanému obetiam tejto hrozivej udalosti. O 11 hod. a 11 minúte 

sa začala pietna spomienka príhovorom zástupcu starostu obce pánom Ledeckým. Následne 

zarecitoval Matej Brezovský zo 7.ročníka báseň venovanú padlým hrdinom. Po odznení 

poetických slov poloţili deti vlastnoručne vyrobené červené maky k pamätníku a pobrali sa 

naspäť do školy na vyučovanie.  

 

 

 

 

I-BOBOR 

V roku 2004 vznikla v Litve nová informatická súťaţ Bebras - Informatický bobor. Úspešná 

súťaţ sa odvtedy rozšírila do ďalších európskych krajín. Hlavným cieľom súťaţe je podporiť 

záujem o informačné a komunikačné technológie (IKT) u všetkých ţiakov. Do tejto 

zaujímavej súťaţe sa opäť zapojila v hojnom počte ţiakov aj naša škola. Na zodpovedanie 15 

otázok mali ţiaci k dispozícii 40 minút. V kategórii Bobrík odpovedali na 12 otázok počas 30 

minút. Cieľom súťaţe je iniciovať v deťoch vyuţívanie IKT, posmeliť ich v intenzívnejšom a 

kreatívnejšom pouţívaní moderných technológií pri učení sa. 

 

Bobríci z 3. a 4. triedy ZŠ súťaţili v piatok 11. 11. 2016. Z našej školy sa zapojilo 10 ţiakov 

z 3.A, 14 ţiakov z 3.B  a 12 ţiakov zo 4.ročníka 

Najúspešnejší z kategórie Bobríci 

Poradie Meno a priezvisko Trieda Počet bodov   

1. Michal Lajcha 3.B 96 - 100% úspešný riešiteľ 

2. 
Maximilián 

Fedora 
4.A 76 úspešný riešiteľ 



 
 

3. Timotej Lajcha 3.B 76 úspešný riešiteľ 

4.  Filip Bazala 3.A 72 úspešný riešiteľ 

5. Nikolas Masarik 3.A 64 úspešný riešiteľ 

6. Saskia Boďová 4.A 56   

7. Oliver Kováč 3.B 48   

8. Kristína Lajchová 3.B 48   

9. Karin Slobodová 3.B 48   

  

 Benjamíni  z 5. -7. trieda ZŠ súťaţili v utorok 15. 11. 2016. Z našej školy sa súťaţe 

zúčastnilo 13 ţiakov z 5. ročníka, 17 ţiakov zo 6. ročníka a 9 ţiakov zo 7. ročníka. 

Najúspešnejší z kategórie Benjamíni 

Poradie Meno a priezvisko Trieda Počet bodov   

1. Timea Maceková 6.A 75  úspešný riešiteľ 

2. Filip Pápeţ 7.A 56,69 úspešný riešiteľ 

3. Nina Vindišová 6.A 48,35   

4. Nela Balonová 7.A 46,69   

5. Alexandra Kováčová 6.A 46,69   

6. Matej Babečka 6.A 45,36   

7. Šimon Gabriš 6.A 45,36   

  

Kadeti z 8. – 9. trieda ZŠ súťaţili v stredu 9. 11. 2016. Z našej školy súťaţilo 17 ţiakov 8. 

ročníka a 13 ţiakov 9. ročníka. 

Najúspešnejší z kategórie Kadeti 

Poradie Meno a priezvisko Trieda Počet bodov 

1. Adrian Šúst 9.A 49,35  

2. Ema Kocianová 9.A 46,69 

3. Diana Nedorostová 8.A 46,69 

4. Eva Rusnáková 9.A 46,69 

5. Martin Fuska 8.A 44,03 

6. Marek Kosa 8.A 44,02 



 
 

OCHRANA ŢIVOTA A ZDRAVIA 

Ľudský ţivot je to najcennejšie, čo človek má, a preto si ho musíme váţiť a chrániť. Kaţdý 

z nás by mal vedieť, ako sa zachovať v situáciách, keď je ţivot človeka v ohrození. Teoretické 

vedomosti, zručnosti a návyky potrebné k ochrane ţivota a zdravia si ţiaci v našej škole 

osvojovali 14. novembra počas piatich vyučovacích hodín formou prednášok. Tie sa týkali 

rozličných oblastí – topografie, poskytnutia prvej pomoci, poţiarnej ochrany, ţivelných 

pohrôm a ochrany prírody a človeka. 

Na prednáške o topografii si ţiaci vypočuli nové informácie o  topografických značkách. 

Dozvedeli sa, ako sa majú orientovať v teréne i ako určiť svetové strany podľa slnka 

a hodiniek. Mohli si obzrieť buzolu a naučili sa čítať z mapy.  

Z vyučovacej hodiny týkajúcej sa prvej pomoci si ţiaci odniesli cenné rady, ako postupovať 

v prípade ošetrenia zlomeniny, otvorenej zlomeniny, ako zaistiť stabilizovanú polohu, čo 

robiť v prípade poleptania a ako zastaviť krvácanie z tepny. Taktieţ mali moţnosť vyskúšať si 

umelé dýchanie. 

Počas poţiarnej ochrany boli ţiaci poučení, ako predchádzať poţiaru a spresnili si postup pri 

ohlasovaní poţiaru. Povedali si, aké sú najčastejšie príčiny poţiaru, aké hasiace prostriedky a 

prístroje poznáme a čo sa nimi hasí. 

Ďalšia časť ochrany ţivota a zdravia sa týkala ţivelných pohrôm. Deti získali informácie 

o tom, čo robiť pri záplavách, poţiaroch, aby neboli v ohrození ţivota. Naučili sa, ţe je 

potrebné všímať si pri vyhlásení poplachu pravidelnosť a dĺţku trvania tónov vyvolaných 

sirénou. 

Ako sa správať v prírode, aby náš ţivot nebol ohrozený, sme si porozprávali v rámci hodiny 

venovanej Ochrane prírody a človeka. Zopakovali sme si, ako správne zakladať oheň a ktoré 

lesné plody a huby môţeme konzumovať. Pani učiteľka nám vysvetlila, ako určovať chránené 

rastliny a dreviny. 

Aktivity tohto typu pomáhajú ţiakom získavať teoretické i praktické vedomosti a zručnosti, 

ktoré môţu prispieť k záchrane ţivota. 

 

  
 

 

 

 



 
 

DIVADELNÉ PREDSTAVENIE 

„MALÝ PRINC“ 

Medzi deťmi aj dospelými sa nájde len zopár jednotlivcov, ktorí by nepoznali rozprávku o 

Malom princovi. Najznámejšie dielo francúzskeho spisovateľa Antoine de Saint Exupéryho 

rozpráva o stretnutí pilota s Malým princom, ktorý svojím detským pohľadom na svet 

dospelých poukazuje na základné ţivotné hodnoty a učí nás, čo je dôleţité a ţe dobre vidieť 

sa dá iba srdcom.  Krásnu kniţočku s autorovými kresbami máme v malíčku, ale vidieť tento 

nesmrteľný príbeh predvedený divadelnými hercami naţivo, doplnený podmanivou hudbou, 

pôsobivými výtvarnými obrazmi a kostýmami priamo na divadelnom javisku, bola veľká 

výzva. 

Ţiaci 6. - 9. ročníka mali moţnosť pozrieť si predstavenie Malý princ 22. 11. 2016 v Divadle 

Jána Palárika v Trnave. Ako sa im páčilo? V nasledujúcich riadkoch vám prinášame zopár 

názorov: 

 

„Divadlo sa mi páčilo hlavne kvôli myšlienke. Tou myšlienkou bolo, ţe všetky podstatné veci 

sú neviditeľné. Ďalej sa mi páčil herecký výkon, ktorý podali herci. Je obdivuhodné naučiť sa 

veľa textu a ešte k tomu aj vystupovať pred publikom. Hudba, ktorá hrala v  pozadí scén, bola 

veľmi príjemná a presne vystihovala danú scénu. Čo sa mi aţ tak nepáčilo, bolo to, ţe Malého 

princa stvárňovala figurína namiesto detského herca.“ Nikola Cesneková  

 

„Divadlo sa mi páčilo preto, lebo malo veľmi zaujímavú myšlienku, ktorú úţasne stvárnili 

herci a kulisy. Tieţ sa mi páčili svetelné a zvukové efekty.“  Ema Kocianová 

 

„Divadlo sa mi páčilo, lebo bolo veľmi zaujímavé a  poučné pre nás, ale aj pre dospelých. Boli 

tam veľmi pekné kostýmy, hlavne maska Malého princa a  hada. Čo ma fascinovalo bolo to, ţe 

sa herci vedeli vţiť do príbehu. Naopak, čo sa mi nepáčilo bolo, ţe to bolo dlhé .“ Dominika 

Brezovská 

 

„Divadlo bolo zaujímavé. Kulisy boli pekne spravené. Bolo vidieť, ţe herci boli profesionáli 

a mali to takpovediac „zmáknuté“. Dalibor Marušic 

 



 
 

„Divadlo bolo vcelku zaujímavé, malo dlhší dej, ktorý nás drţal v  príjemnom napätí od 

začiatku aţ do konca. Za mňa patrí veľká úcta bábkoherečke a hercom, zvládli to perfektne. 

Celkový dojem hodnotím na jednotku.“ Adrián Šúst 

 

„Predstavenie bolo veľmi pekné. Na kulisách si dali záleţať, taktieţ aj na kostýmoch. A na 

hercoch bolo vidieť, ţe to hrali uţ viackrát. Kaţdá časť bola niečím výnimočná a odlišná. 

Podľa mňa bola najkrajšia scéna s líškou, lebo sa tam začalo spievať a líška bola veľmi pekne 

spravená.“ Veronika Brezovská 

 

„Páčilo sa mi herecké obsadenie. Môj veľký obdiv ide hercom, ktorí sa dokáţu naučiť toľko 

strán textu. Kaţdý jeden výstup bol dobrý. Bábkoherečka vedela výborne dabovať Malého 

princa.“ Erik Jánoš  

 

„Divadlo sa mi páčilo, pretoţe bolo zábavné. Boli tam pekné efekty, herci dobre hrali .“ Milan 

Valovič 

 

„Páčilo sa mi, ţe herci mali pekné kostýmy, suprové efekty, krásny príbeh  a ten Malý princ 

bol pekná bábka. Nepáčil sa mi záver, pretoţe Malý princ zomrel.“ Matej Brezovský 

 

„Divadlo sa mi páčilo, lebo bolo zaujímavé. Páčilo sa mi aj herecké obsadenie, cestovanie po 

vesmíre a po zemeguli a ako získaval vedomosti o jednotlivých prácach.“ Samuel Karaba 

 

ÚSPECHY V ŠPORTE 

O tom, ţe sme zdatní aj v športovej oblasti, sme sa presvedčili účasťou v rôznych súťaţiach. 

Úspechy sme zaznamenali v Malom futbale ţiačok základných škôl, kde náš tím skončil na 

prvom mieste a postúpil do krajského kola. Najlepšou strelkyňou sa stala Nikola Cesneková.  

Vo florbale v kategórií starších ţiačok základných škôl sme postúpili z prvého miesta do 

krajského kola a treťou najlepšou strelkyňou turnaja bola Dominika Brezovská. Takisto sa 

darilo aj našim chlapcom v oblasti florbalu, ktorí postúpili do krajského kola z druhého 

miesta. Touto cestou ďakujeme p. učiteľovi Berlanskému za výbornú prípravu našich detí a 

taktieţ všetkým športovým nadšencom za úspešnú reprezentáciu našej školy. Prajeme, nech sa 

im aj naďalej darí vyhrávať turnaje a súťaţe. 



 
 

TECHNICKÁ OLYMPIÁDA 

1. decembra sa v priestoroch Strednej odbornej školy technickej v Piešťanoch konal 7. ročník 

Technickej olympiády. Súťaţiaci si zmerali sily a zručnosti v dvoch kategóriách: kategória 

A (ţiaci 8. a 9. ročníka) a kategória B (ţiaci 5. – 7. ročníka). Našu školu úspešne 

reprezentovali Martin Janovský z VIII.A a Matúš Gabriš z IX.A, ktorí sa umiestnili na 4. 

mieste v kategórii A, kde vyrábali dreveného vĺčika. V kategórii B získal 3. miesto Patrik 

Hargaš zo VII.A, ktorý zostrojil veterný mlyn. Víťazom srdečne blahoţeláme. 

 

 

 

 

 

MIKULÁŠ 

Milou predvianočnou tradíciou býva v našej škole príchod Mikuláša a jeho pomocníkov – 

anjela a čerta. Inak tomu nebolo ani v utorok 6. decembra 2016, kedy našu školu navštívili, 

aby všetkým dobrým deťom odovzdali odmenu za celoročné poslúchanie. Po rozozvučaní 

školského zvonenia na prvú vyučovaciu hodinu navštívili Mikuláš s  anjelom a čertom 

jednotlivé triedy. Kaţdý, kto bol dobrý, dostal malú sladkú pozornosť. Zároveň 

deťom pripomenuli,  ţe je potrebné poslúchať a konať dobro nielen na sviatok sv. Mikuláša, 

ale počas celého roka. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

VIANOČNÉ TRHY 
 

Vianočné trhy sú miestom, kde sa ľudia v období adventu stretnú pri horúcom nápoji 

a tradičných jedlách, porozprávajú sa, zaspomínajú si na spoločné záţitky a nakúpia drobné 

vianočné darčeky pre rodinu a priateľov. Naša škola uţ dlhšie podporuje tradíciu vianočných 

trhov a tento rok tomu nebolo inak. Dňa 15. 12. 2016 sme sa zišli v Kultúrnom dome 

v Drahovciach na školských vianočných trhoch. Deti vyrobili pekné ozdoby, dekorácie, 

pozdravy, malé darčeky, sladké medovníčky, slané pečivo, ktoré návštevníci zapíjali dobrým 

horúcim čajom. Tieto výrobky mohli jednotlivé triedy predávať všetkým ľuďom, ktorí sa 

rozhodli naše trhy podporiť. Príjemnú atmosféru dotvárali vianočné koledy, našiel sa čas aj na 

stretnutie detí s rodičmi, starými rodičmi a učiteľmi našej školy, aby sa mohli v  

predvianočnom zhone trošku zastaviť a navzájom sa porozprávať. Veríme, ţe toto tradičné 

podujatie sa zopakuje aj nasledujúci rok a znovu nám spríjemní predvianočné obdobie. 

 

 

 



 
 

JAZYKOVÝ KÚTIK 
TICHÁ NOC, SVӒTÁ NOC  

Pôvodný text v nemčine                                         Slovenský preklad                     

Stille Nacht! Heilige Nacht! 
Alles schläft; einsam wacht 

Nur das traute hochheilige Paar. 
Holder Knabe im lockigen Haar, 
Schlafe in himmlischer Ruh! 
Schlafe in himmlischer Ruh! 

Stille Nacht! Heilige Nacht! 
Hirten erst kundgemacht 
Durch der Engel Halleluja. 
Tönt es laut von Ferne und Nah: 
Christ, der Retter ist da! 

Christ, der Retter ist da! 

Stille Nacht! Heilige Nacht! 
Gottes Sohn! O wie lacht 
Lieb aus deinem göttlichen Mund, 

Da uns schlägt die rettende Stund, 
Christ in deiner Geburt! 

 

CHRISTMAS DAY IN UNITED KINGDOM 
Christmas Day is celebrated in the United Kingdom on December 25. It traditionally 
celebrates Jesus Christ's birth but many aspects of this holiday have pagan origins. Christmas 
is a time for many people to give and receive gifts and prepare special festive meals.  

Prior to Christmas Day, people decorate their homes and gardens prior to Christmas Day. 
These decorations may include: Christmas trees, small colored fairy lights, leaves and berries 
from holly trees and mistletoe bushes, various other decorations with rich colors that spark the 
Christmas mood. 

Many people spend Christmas Day with family members, with whom they exchange gifts and 

cards. Many children wake up to find a sock or stocking filled with small gifts on their bed or 
somewhere else in the house. These have supposedly been brought by a mythical figure called 
'Father Christmas' or 'Santa Claus', who lives for most of the year at the North Pole. He travels 
in a sleigh pulled by reindeer and enters houses by climbing down the chimney. He hopes to 
enjoy a small snack of mince pies and brandy at each house. He supposedly travels so fast that 
he can deliver presents to all children in one night, although some in some stories elves help 

him with his work. 

Nearly everyone prepares and eats a special meal. This often includes roast turkey, potatoes 
and parsnips, and other vegetables. After the main course, Christmas pudding is often eaten. 
This is a heavy steamed, dense, cake-like pudding filled with dried fruit and nuts. Burning 
brandy is often poured over it as it is served, gi ving a spectacular effect. Mince pies are also 
popular on Christmas Day. They are sweet pastry cases filled with a mixture of dried fruit, fat 

and alcohol. 

Tichá noc, svätá noc! 
Všetko spí, všetko sní, 
sám len svätý bdie dôverný pár, 

stráţi Dieťatko, nebeský dar. 
Sladký Jeţiško spí, sní, 
nebesky tíško spí, sní. 

Tichá noc, svätá noc! 

Anjeli zleteli, 
najprv pastierom podali zvesť, 
ktorá svetom dnes dáva sa niesť: 
Kristus, Spasiteľ je tu, 
Tešiteľ sveta je tu! 

Tichá noc, svätá noc! 
Neţná tvár, lásky ţiar 
boţsky rozsieva v jasličkách tam: 
bije záchranná hodina nám 

v tvojom zrodení, Boh Syn, 
Jeţiško, Láska, Boh Syn! 

 



 
 

 
 



 
 

VYBRANÉ SLOVÁ 



 
 

 

TAJNIČKA 


